

Adevărul

BIBLIOTECA JURIDICĂ

Cotidian Independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 702 | Sâmbătă 29 VIII - Duminică 30 VIII '92 | 8 pag. — 10 lei

„Puls” cotidian în industria arădeană

Datorită profilului său — producția de utilaje pentru unități agricole mari și pentru irigații — „Azoma” se numără, ca urmare a fărâmițării terenului agricol, printre cele mai afectate societăți comerciale industriale din județul nostru, de trecerea la economia de piață. Cum parurge Azoma această perioadă de restructurare și reprofilare a producției, dublată și de blocajul economic? Reu-

Astăzi, S.C. Azoma S.A.

Interlocutor, domnul Inginer Alexandru Ciocan, director general al uzinei.

1. Cîți salariați avea Azoma la începutul anului 1990 și cîți are acum?

— Am început anul 1990 cu 2171 de salariați, iar acum sîntem 1334. Menționez însă că dintre cei care nu au părăsit doar 279 sînt șomeri, restul de 558 plecînd la cerere sau în pensie.

2. Ce producție ați realizat în 1990 și cît în acest an?

— Dacă am compara producția valorică n-am putea exprima corect evoluția producției, din cauza prețurilor. Evident, volumul a scăzut datorită reducerii numărului de salariați, dar s-a menținut constantă productivitatea fizică a muncii. Dacă însă se deblochează creditele cu dobînda redusă pentru agricultură, după sondajele noastre, va trebui să sporim considerabil producția. Cererile de utilaje agricole și piese de schimb sînt multe, dar cei care le solicită

sește ea să treacă peste această perioadă fără să ajungă la faliment? așa cum l-au prezis destul binevoitorii. În tot cazul, ar fi un mare păcat ca o uzină constructoare de mașini de tăla Azomei — mă gîndesc nu atît la dotare ci mai mult la oamenii cu calificare înaltă de atît — care, la urma urmelor poate produce orice din domeniu, să ajungă la faliment. Așadar, continuăm ancheta noastră de presă.

nu au fonduri să le comande. Am să dau și un exemplu. Din aproximativ 700 milioane lei contracte emise pe baza comenzilor la începutul acestui an, doar 290 milioane au fost perfectate, deoarece beneficiarii n-au reușit să obțină fondurile aferente.

3. Ce stoc de produse finite aveți?

— Stocul de produse finite este mare, echivalînd cu producția noastră pe jumătate de an. Sînt utilaje care în proporție de 70 la sută au fost produse pe baza unor contracte ferme pînă în 1990, iar restul de 30 la sută sînt cele aflate pe flux în 1990 și produsele executate pentru testarea pietii. Majoritatea sînt piese de schimb pentru mașini agricole și tractoare, instalații de irigații, semănători de prășitoare cu tracțiune animală și mecanică ș.a.m.d.

4. Cît ați exportat în 1990 și cît în acest an?

— Obiectul de bază al activității noastre n-a fost exportul ci dotarea agriculturii românești. Totuși, în 1990,

am exportat produse în valoare de circa 150 mii dolari. În acest an am exportat, în vest, de circa 25 mii DM. Există perspectiva ca pînă la finele anului să mai exportăm.

5. Ce perspective există pînă la finele anului?

— Nu putem vorbi de niște perspective clare. Totuși, sperăm și ne străduim să nu mai trimitem pe nimeni în șomaj.

— O întrebare. Ultima, domnule director: bilanțul între încasări și plăți neonorate de nici o parte, cum arată?

Avem de încasat circa 200 milioane lei și de plătit 225 milioane, inclusiv creditele.

— Înseamnă că întregul stoc de produse finite, de materii prime și materiale este al dumneavoastră. O marfă care, valorificată, înseamnă un capital important pentru relansarea producției.

— Dilema mea este ce cheie să folosim pentru a vinde acest stoc de marfă, mă refer doar la produse.

— Poate, creditele cu dobînda scăzute pentru agricultură...

— Auda-vă Guvernul!

T. RETRUȚI

Zahărul subvenționat: deocamdată, numai pentru luna martie

Se pare că, atît populația cît și unitățile alimentare arădene n-au înțeles bine comunicatul dat de Consiliul județean Arad cu privire la distribuția zahărului subvenționat. Am primit la redacție numeroase telefoane de la oameni nemulțumiți că nu li s-a dat rația de zahăr pe luna martie, ci numai pe luna aprilie. Alții ar fi dorit să primească zahărul pe ambele luni. Unele unități alimentare, susținînd că au primit cote mici de zahăr „l-au sărit” pe cei care n-au ridicat zahărul în martie, dîndu-l pe aprilie. Pentru lămurirea situației, reluăm o parte din comunicatul dat de Consiliul județean Arad: „Consiliul județean Arad face cunoscut populației următoarele: Din restanțele la zahărul subvenționat de stat, pentru lunile martie și aprilie a intrat pentru moment cantitatea de 250 tone, care se distribuie cîte 1 kg de persoană populației stabile din municipiul

Arad, ÎNCEPÎND CU RESTANȚA LUNII MARTIE. Pe măsura asigurării cantităților restante, va continua acțiunea de distribuire a acestui produs în toate localitățile. ÎNCEPÎND CU LUNA MARTIE”.

Ne-am adresat și domnului Dan Ivan, care ne-a confirmat faptul că stocul de 250 tone zahăr este asigurat în contul lunii martie pentru municipiul Arad, intrucît pentru această lună a fost servită numai circa 7-8 la sută din populația municipiului. Următoarea tranșă de zahăr subvenționat care va veni va fi destinată orașelor și comunelor județului (și acești oameni au dreptul la zahăr, nu-i așa?) tot în contul lunii martie. Pe măsură ce zahărul subvenționat va continua să vină, el va fi distribuit și în contul lunii aprilie.

Credem că acum lucrurile sînt clare pentru toată lumea.

CRISTINA DULANCI

Primum spre publicare

De la Agenția pentru Supravegherea și Protecția Mediului

Cu privire la articolul dumneavoastră „Un cadou din Sibiu” apărut în ziarul din 22-23 august 1992 vă comunicăm următoarele: deșeurile de culoare verde descărcate la „Zori de zi” din mașina cu nr. 21 SB 3611 aparțin SG „Arădeanca”, care în data de 24.VIII.1992 a dispus reincărcarea lor de la „Zori de zi” și depozitarea lor în incinta unității, transportul făcîndu-se cu aceeași mașină, proprietate a unității menționate. Pentru depozitarea ne-

corespunzătoare s-a aplicat amendă contravențională.

Agenția pentru Supravegherea și Protecția Mediului a dispus unităților industriale din municipiul Arad, comanda unui proiect de specialitate care, după avizare la autoritățile competente și punere în aplicare, să răspundă cerințelor actuale de protecția mediului.

Mulțumim pentru sesizare.

Inspector șef,
DUMESCU FLORIN

În direct



— În această luna a fost publicată în Monitorul Oficial, Legea pentru organizarea judecătorească. Ce aduce nou acest act normativ și ce efecte va avea pe plan județean aplicarea lui?

— Legea pentru organizarea judecătorească aduce unele modificări referitoare la compunerea și funcționarea instanțelor judecătorești, inclusiv a organelor de procuratură care va fi organizată în minister public și care își va exercita atribuțiile prin procurori instruiți în Parchete, pe lângă fiecare instanță judecătorească, sub autoritatea ministrului justiției.

— Cum va fi organizat aparatul justiției în județul nostru?

— La nivel județean, pe lângă cele două judecătării existente, Arad și Ineu, se vor înființa judecătării și la Lipova, Chișineu Criș și Gura Honț. Tribunalul județean Arad va funcționa în dublă calitate: ca instanță de apel pentru hotărârile declarate împotriva hotărârilor pronunțate de judecătoria din județ, în primă instanță, și ca instanță de recurs pentru recursurile declarate împotriva hotărârilor pronunțate de aceeași judecătoria, care, potrivit legii nu sînt supuse apelului, deci cele care rămîn definitive la prima instanță. O altă noutate a legii sînt Curțile de apel care, în primă instanță, judecă cauzele date

Dr. Ioan Trifa, președintele Tribunalului județean Arad

în competența lor prin lege. Ca instanță de apel, judecă apelurile declarate împotriva hotărârilor pronunțate în primă instanță de tribunale și în fine ca instanță de recurs, recursurile declarate împotriva deciziilor pronunțate de tribunale în apel. Tribunalul județean Arad este arondat Curții de apel Timișoara.

— Care este stadiul de aplicare al legii?

— Printr-un ordin al ministrului justiției s-a stabilit un program calendaristic. Viitorul guvern urmează să asigure fondurile necesare pentru funcționarea sistemului judiciar prevăzut în lege. În termen de șase luni de la publicarea acesteia, atît Guvernul cît și consiliile județene locale, cu sprijinul Prefecturilor, vor pune la dispoziția Ministerului Justiției și a Ministerului Public localitățile și dotările necesare pentru funcționarea instanțelor judecătorești și a parchetelor. Fostele localități ale Ministerului Justiției din Lipova și Chișineu Criș, în care anterior au funcționat judecătoria, sînt în prezent ocupate de alte instituții cărora trebuie să li se găsească alte spații. La Gura Honț, unde nu a funcționat vreodată instanță, problema e mai complicată. Am fost contactat de primarii din aceste localități care mi-au promis sprijinul. Oricum, pînă în 1 iulie 1993 problema trebuie rezolvată. Dificultăți însă avem și pe plan local. E vorba chiar de sediul nostru. Instanța de apel, pe care-l im-

părțim, pe de o parte noi, judecătoria, Procuratura județului și cea locală, Notariatul județean și Colegiul de avocați cu Liceul industrial nr. 8. În vederea recuperării acestui spațiu, ne-am adresat Primăriei Arad, printr-un memoriu comun, încă în 24 aprilie, dar problema încă nu e rezolvată.

— După cîte știm noi, după 1989 a avut loc o adevărată „fugă din magistratură”. De ce?

— Volumul de muncă a crescut și crește într-un mod impresionant, iar la această avalanșă de dosare sîntem nevoiți să facem față cu același personal. Unui judecător îi revin în medie peste 50 de dosare pe ședință, adică de aproape cinci ori mai mult decît unui judecător din țările vecine, ca să nu vorbesc de cele din vest. E copleșitor. De altfel, nici măcar nu avem acoperite toate posturile din schemă. Lucrăm cu mulți judecători tineri, încă lipsiți de experiență. Din motivele arătate, la care se adaugă și salariile mici în raport cu importanța și răspunderea muncii magistratului, mulți preferă avantajele oferite de alte instituții și societăți comerciale. Abia viitorul parlament va lua în discuție proiectul legii privind salarizarea magistratilor și a celui personal din aparatul justiției.

DORU SAVA

Cine trebuie să intervină?

Revenim după două luni, cu mirare și nemulțumire, pe urmele unui material în care redam o întâmplare aproape incredibilă. Spun revenim, pentru că cei ce trebuiau să acționeze, cei pe umerii cărora apăsă povara răspunderii, nu au făcut nimic, au tratat și au privit cît se poate de birocratic problema în cauză. Reamintim cititorilor despre ce a fost vorba: Costea Gheorghe de la nr. 418 din Grăniceri, era la săpă, cu soția, pe o bucată de pămînt, ce-i aparține și, care, se află spre frontiera cu Ungaria. La marginea hotei era căruța cu doi cai puternici, de muncă, care la timpul respectiv au fost evaluați la peste un milion de lei. În timp ce săpau, frontiera este trecută de un grup de țigani din Ungaria care li dezleagă caii de la căruță și li trec în țara vecină. Alertați urgent, organele cu atribuții, poliția din comună, punctul de grăniceri, se deplasează la fața locului, chemînd și partea ungară. Omul li se promite că totul va fi în ordine, adică faptașii o să fie prinși și caii restituiți. Gospodarul Costea Gheorghe a rămas doar cu această promisiune. În zadar a bătut pe la diferite uși. Timp pierdut. Nu era timp pentru el.

Faptele ne-au fost reamintite zilele acestea de mai mulți cetățeni din comună. În frunte cu Costea Gheorghe, care se întreabă pe cine slujesc organele care trebuiau să acționeze și să rezolve această problemă în mod operativ. Ne întoarcem din nou la mai vechi mentalități, cînd miliția era o sperietoare pentru oamenii cinstiți? Să nu uite, spun oamenii, că poliția trebuie să ne apere interesele, pentru că noi contribuim la menținerea ei. Și au dreptate. Dar de ce sînt pornii oamenii din Grăniceri?

Cazul lui Costea Gheorghe nu este izolat. Pe același drum, adică peste frontiera, au fost trecuți și 13 cai de la fostul CAP, paguba răsfrîngîndu-se tot asupra gospodarilor comunei. Bs, mai mult, au fost sparte în ultimul an vreo 10-15 case, din care s-a furat tot ce a fost valoros, de la mobilă la obiecte de îmbrăcăminte, de la mîncare pînă la motoare. Din biserica ortodoxă română din Grăniceri, în noaptea de 29 spre 30 aprilie a.c., au fost luate 24 lcoane din lemn, o cruce de argint și alte trei cruci din metale neferoase.

D. PĂDUREANU

continuare în pagina 8

LA TELEFON 10654-ORELE 9-12

ADEVARUL - LA DISPOZITIA D

DI. IONEL MIHU, str. Predeal, bl. 2 A, sc. A, ap. 43, ține să mulțumească redacției pentru articolele de înalt profesionalism publicate în coloanele ziarului „Adevărul”. Ii mulțumim și noi pentru aprecieri.

DI. GHEORGHE BOGDAN, Piața Gării, întreabă: „de câte călătorii, pe CFR, cu reducere de 50 la sută, beneficiază, pe an, un pensionar”? Ne răspunde, cu amabilitate d-na Cornelia Miron, șefa Agenției de vioraj CFR Arad: pensionarii beneficiază într-un an, de reducere cu 50 la sută la șase călătorii simple sau trei dus-întors cu trenul personal, clasa a II-a”.

DI. PETRU SARCA este administrator la blocul I 5-1 (A. Vlaicu). Dînsul ne relatează că în urmă cu două săptămîni, în zonă, s-a spart o țeavă. Au venit oamenii de la apă-canal, au reparat, dar au plecat lăsînd în urma lor o groapă de toată frumusețea plus resturi de țevi sparte. Oare nu era normal, să rămîna locul așa cum l-au găsit?

DI. DOREL DUTA, bl. Z13, Calea A. Vlaicu, întreabă, prin intermediul rubricii noastre, Uzina de apă: „de ce nu este apă rece la etajele superioare? Oare vor fi cheluturile cu apa rece mai mici?” Și pe dl. director Duță, de la

Peco: „ce părere aveți de cozile interminabile de la benzină”? Cu speranța că va primi și răspunsuri.

DI. GHEORGHE IDUL, str. E. Potier nr. 3, propune un epilog la articolul „Va ajunge oul la 32 lei” publicat în ziarul nostru. Dînsul ne spune că împreună cu alți nouă bătrîni, pensionari, au stat patru zile în preajma SC Avicola și au ajuns la concluzia că, într-adevăr, oul va depăși 32 lei pentru că au observat: o densitate prea mare de directori și specialiști fără obiectul muncii (mașini mici intră și ies tot timpul), o dezorganizare organizată și mai ales foarte, foarte multe sustrageri (te sperii cînd vezi cît de încărcăți tes lucrătorii de la serviciu). Pentru eventuale înjurături, dl. Idul pune la dispoziție telefonul dumnealui: 11929.

DI. IOAN BETEĂ, str. Oituz, nr. 89, a depus actele de pensionare la 31 mai 1991 (dosar 35375) dar, pînă în prezent, nu a primit nici răspuns, nici bani. D-na Mari-Oara Goznan, șefa Oficiului de pensii, răspunde: „Ieri (n.n. joi) s-a primit răspunsul. În acest caz, de la M.I. și urmează să fie rezolvat în cel mai scurt timp”.

Redactor de serviciu,
V. FILIP

IERI • AZI • MIINE

SOMERI. Ieri, la Oficiul forțelor de muncă Arad erau în evidență 13.800 șomeri, din care 9.388 femei. Pe structuri profesionale situația se prezintă astfel: muncitori — 12.874 (8.754 femei), personal cu studii medii — 694 (486 femei) și personal cu studii superioare 232 (148 femei).

TOAMNA CURTICEANA. Casa orașenească de cultură Curtici organizează — sub genericul „Toamna curticeană” — în cinstea praznicului Sfintei Marii (8 septembrie) — „Topul tinerilor interpreți de muzică populară” din județul Arad și județele învecinate. Relații și înscrieri se primesc pînă în 4 septembrie a.c., la telefon 131 sau 288 — Curtici și 63293 — Arad.

CURSURI. Universitatea populară Arad anunță deschiderea următoarelor cursuri în anul școlar 1992-1993: limbi străine (franceză, engleză, germană, italiană, maghiară și spaniolă) contabilitate, mecanică auto, artă fotografică, electronică aplicată, informatică (limbaj Basic, limbaj Pascal), presopunctură și terapie prin plante medicinale, presopunctură și masaj medical, croitorie (femei și bărbați) coafură, manichiură-pedichiură, frizerie, dactilografie. Înscrierile se fac la sediul din Bd. Revoluției nr. 78, zilnic

între orele 10-13; 17-19. Informații suplimentare la telefon 19980.

CONCERT. Luni, 31 august a.c., ora 18, la Biserica Roșie din Arad, va avea loc un concert de orgă susținut de renumitul organist, prof. dr. Martin Weyer din Marburg (Germania). Acesta este un concert de binefacere, în sprijinul copiilor din zona Banatului, calamitată de cutremur. Principali organizatori al concertului sînt: West-Ost Kulturweite O.V. Bonn, AK „Bowat-JA” O.V. Bonn-Timișoara și Frontul Democrat al Germanilor Arad.

NEDEI. Miine, de la ora 9, pe dealul Motului, la Văsoaia, va avea loc tradiționala sărbătoare cîmpenească a crescătorilor de animale din zona montană, „Tîrgul codrenilor” și tot miine, se desfășoară pe stadionul din localitatea Pecica, sărbătoarea „Praznicului de pită nouă”.

TVA. Studioul local de televiziune prezintă astăzi, de dimineață: „Viața școlii”, „Lumea creștină”, „Publicitate”, „Actualități”, „Informații utile” iar seara (după încheierea programului național) „Week-end magazin”. Miine sînt programate emisiunile:

„Lumea creștină”, „Lumea satului”, „Publicitate”, „Actualități”, „Informații utile” (dimineața) și „Socotai” (seara).

CINEMATOGRAFE. Simbătă și duminică, la Dacia: „Un comando indian” (India) orele 9,30 13 16 19; Studio: „Singurătate în doi” (Franța) orele 10 12 14 16 18; Mureșul: videocoprojecție, orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: „Pumnul orb al lui Bruce Lee” (Hong Kong) orele 13 15 17 19 și ora 21 la grădina de vară; Progresul: „Raza ucigașă” (SUA) orele 16 18 20; Solidaritatea: „Lupii mărilor” (Anglia) ora 17 (duminică de la orele 15 și 17).

Luni, Dacia: „Provocarea” (SUA) orele 9,30 11,45 14 18 20; Studio: „Misiunea ingerilor” (Hong Kong) orele 10 12 14 16 18; Mureșul: Videoprojecție orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: „Vinătorii din preerie în Mexic” (Germania) orele 13 16 19; La grădina de vară: „Pe cuvînt de polițist” (Franța) ora 21; Progresul: „Cascara” (SUA) orele 16 18 20.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum ne transmite dl. Dumitru Bențe, meteorolog de serviciu, vremea rămîne deosebit de caldă, cu cerul variabil. Vîntul va sufla în general slab. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 34-39 grade, iar minimele nocturne vor oscila între 17 și 22 grade Celsius.

V. FILIP

Școala de arte, școală a cultivării talentelor

Se apropie debutul într-un nou an școlar. Pe lingă instituțiile de învățămînt din rețeaua MIS și Școlile de arte, aparținînd Inspectoratelor de cultură, sînt pregătite să-și primească elevii. Școala de arte Arad — după cum ne spune d-na director Mariaora Miclea — oferă nu numai prilejul de a petrece plăcut timpul liber (în funcție de preferințele și inclinațiile fiecărui cursant) dar și șansa cultivării talentelor și a ridicării măiestriei artistice.

— Ce „propune” Școala de arte pentru anul de învățămînt 1992-1993?

— Pentru cei cărora le plac muzica, dacă doresc să își cultive calitățile vocale sau să descifreze tainele unui instrument, școala oferă îndrumarea de specialitate în diverse domenii: canto clasic, popular și de muzică ușoară, pian, orgă, vioară, violă, violoncel, clarinet, acordean, taragot, saxofon, contrabas, chitară, percuție, trompetă, trombon,

flaut, oboi. Școala de arte poate ajuta cursanții să devină interpreți valoroși de muzică populară, ușoară sau folk. Mulți dintre absolvenții noștri — de la clasele de canto sau instrumente de suflat — sînt astăzi nume binecunoscute în viața muzicală, profesionaliști de valoare sau instrumentiști. Ca o recență realizare a Școlii, aș menționa locul III obținut la secțiunea interpretare și secțiunea creație a Festivalului de la Mamaia, de absolventul Cristian Faur.

— Și dacă sînt pasionați de alte genuri artistice?

— Pentru cei care sînt pasionați de pictură, de sculptură, ori doresc să se exprime în domeniul artel decorative sau al artei aplicate, școala noastră oferă posibilitatea de a urma una din clasele sale de pictură, grafică, design vestimentar, sculptură (în lemn sau în piatră). Celor care iubesc teatrul și poezia, le putem spune că școala de arte are o bogată tradiție și o bu-

nă experiență în îndrumarea tinerilor actori și regizori amatori, prin clasele de actorie și regie.

— Dar dacă cineva dorește să învețe dansul?

— Nimic mai simplu. Școala de arte poate „îndruma pașii” în dansul clasic (copii și mături), dansul modern sau de societate (tango, vals, vals-boston, foxtroț, rock-and roll), în dansul popular sau contemporan.

— Și o ultimă întrebare: cum poți deveni elev al Școlii de arte?

— Cei care vor să învețe și să-și perfecționeze talentele artistice, se pot înscrie la Școala de artă pe baza unei taxe, în funcție de cursul pe care dorește să-l urmeze. Aceste înscrieri se fac zilnic, între orele 9-18, la sediul instituției noastre din Bd. Revoluției nr. 85.

— Vă mulțumesc!

V. FILIP

TELEVIZIUNE

Simbătă, 29 august 1992

BUCUREȘTI

9,00 Bună dimineața! 9,50 Șahul de la A la Z 10,00 Actualități 10,10 Tip-top, minitop 11,10 Alfa și Omega 12,00 Itinerarii spirituale 12,30 Ora de muzică 13,30 : 7x7 14,00 Actualități 14,10 Reflecții rutiere 14,20 Desene animate 14,45 Al doilea război mondial 15,15 Festivalul internațional de folclor — Costinești 15,30 Magazin cinematografe 16,30 Concurs ANF 16,25 Expo Sevilla '92 16,55 Laureatul Premiului Nobel pentru literatură 17,30 Telesport 18,25 Mapamond 18,55 Rămîi satule eu dor! 19,15 Telesciclopedia 20,00 Actualități 20,30 Wvin Peaks (s. ep. 15) 21,40 Săptămîna sportivă 22,00 Doar videoteca nu e în concediu — momente vesele 22,45 Actualități 23,00 Domnul Klein (film Franța, 1977 cu Alain Delon) 1,00 Videodiscoteca.

BUDAPEȘTA I

7,15 Viața satului 7,30 Magazin matinal 9,15 Desene animate 9,40 Jocuri tv 9,50 Frații negri (s. germ. XII/II) 10,15 Show-ul cîștîșilor (s. germ. austral.) 10,40 Strengarii și marele premiu (s. engl. II/2) 11,05 Superbunica (s. engl.) 11,30 Unde? Ce? — mag. 12,00 Traffo Jam — Wina Werner 12,25 WV-proesor 13,55 Panorama (r) 14,55 Sesame Street 15,55 Slagăre 16,25 Fotbal 18,45 Vermometru — show politic 19,45 Novo Moda 20,20 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Karate — duel (s. am. cu Chuck Norris) 23,15 Bongo 0,25 Seară Schubert 1,40 Știri.

BUDAPEȘTA II

9,05 Serial pentru copii 9,40 Emisiune pentru handicapați 9,55 Deltaplanorism — s. fr. 10,15 Emisiunea naționalității (11,05 Ecranul nostru) 12,00 Desene animate 12,25 Marioneta 12,35 Muzică 13,15 Familia SRL (s) 13,45 Pirată de pe rîul Spara (s. germ.)

14,30 Acele minunate animale — doc. 14,45 Musica Histoica 15,05 Să salvăm Panda! — doc. ecol. 16,00 Coktelii 16,40 Mrs. Hungary in Sri Lanka — reportaj 17,10 Studoul rock

17,35 Versuri 18,00 Auto — mag. 18,25 Desene animate 18,50 Muzică populară 19,57 Knight Rider (s. act. am.) 20,50 Mandat de urmărire (s. germ.) 21,52 Muzică 22,30 Telesport 23,00 Știri.

Duminică, 30 august 1992

BUCUREȘTI

8,30 Bună dimineața 9,30 Ecran de vacanță 10,50 Actualități 11,00 Lumină din lumină 12,00 Viața satului 13,30 Dunărea, mesager al prieteniei 14,00 Actualități 14,10 Atlas 14,30 Video-magazin 18,10 Știință și imaginație 18,40 Convoorbiri de duminică 19,10 Dallas (ep. 158) 20,00 Actualități 20,35 În război cu armata (film SUA, 1950 cu Dean Martin, Jerry Lewis) 22,15 Recitalul interpretului Dolina Aldea-Teodorovici 23,05 Actualități 23,15 Duminică sportivă 23,35 Maestrul — Baritonul Șerban Cassian.

BUDAPEȘTA I

7,45 Magazinul satului 8,30 Desene animate 9,00 Cafea cu frișcă 9,30 Coktelii duminică 12,40 Copiii din Cascau (s. fr.) 14,10 Folclor '91 15,05 Jolly, Joker (s. germ.) 16,00 Good... 20,30 Săptămîna — mag. Inform. 21,30 Telesport 22,00 Serial Woody Allen: Hannah și surorile (s. am. 1986) 0,30 Teletext.

BUDAPEȘTA II

8,00 Magazin matinal 10,05 Emisiune pentru copii 10,25 Serial pentru copii 11,25 Vrei dorințe 11,45 Deschiderea anului școlar 13,00 Magazin Alps — Adriatica 13,20 Muzică și gănească 13,35 Emisiune pentru agricultori 14,05 Vrei dorințe 14,45 Sum se filmează! s. ceh. 1971 16,15 Elitele artistice de la Zemplen 17,00 K... P — em. informativă 17,25 Delta (em. st.) 17,05 Familia SRL (s) 20,40 Elitele — 21,50 Mandat de urmărire (s. germ.) 23,05 Telesport 23,15 Muzică rock.

Primim de la „Avicola” S.A.

În legătură cu reclamația d-nei Ștefania Postelnicu din Arad, str. Lacului nr. 12, privind vânzarea de ouă stricte la magazinul firmei „Avicola” din zona Podgoria, sesizare publicată în ziarul nostru de ieri, la rubrica „Adevărul” la dispoziția dvs., dl. ing. Mircea Frățeanu, directorul general al Societății comerciale „Avicola” SA ne-a comunicat telefonic următoarele:

● magazinul în speță a aparținut de „Avicola” numai pînă în iarna acestui an, cînd a devenit SRL „Cicerus” (singurul nostru magazin este cel din Micălața);

● producția de ouă este foarte mică la „Avicola”, în cît ouăle stau cel mult o zi la stația de sortare, de unde sînt preluate operativ de mașinile care stau la rînd;

● întotdeauna marfa este

însotită obligatoriu de certificat de calitate, document aflat în fiecare ladă de 360 ouă, sub primul cofrag, în care sînt consemnate data sortării, calibrul ouălor și numele celui ce a efectuat sortarea și ambalarea;

● de asemenea, fiecare mașină de transport e însoțită de un certificat sanitar veterinar eliberat de laboratorul pentru controlul calității produselor alimentare (amplasat în piață);

● firma „Cicerus” a luat ouă de la „Avicola” în perioada 5-21 august, deci cu cel puțin o săptămîină în urmă;

● termenul de păstrare al ouălor în această perioadă este de 10 zile, la o temperatură cuprinsă între 0 și 14 grade Celsius și umiditate între 70 și 90 la sută, cerințe respectate riguros de firma noastră.

Aflăm de la pompieri

...în data de 17 august 1992, a izbucnit un incendiu la un tramvai aparținînd RAT Arad, datorat unui scurt circuit electric produs la motor.

...la locuința lui Gabor Eivius din Bodroglu Nou nr. 101 a izbucnit în ziua de 19 august un incendiu datorită unui „banal” muc de țigară. Consecințele au fost „materializate” în distrugerea grajdurilor pentru animale, bucătăria de vară, un pătur pentru porumb, o serie de alte bunuri și unelte agricole. Cam scumpă țigară!

...la locuința Elenel Constantinescu din Buteni nr. 779 a izbucnit un incendiu, în data de 20 august, la un grajd de animale. S-a distras acoperișul grajdului. Cauza: cenușă, jar nestîns depozitate la vola întimplării!

Mr. NICOLAE BĂȘOIU

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mica publicitate



● Vind pian Vienez cu coadă, telefon 38001. (19)
● Vind urgent apartament 8 camere, Vlaicu. Telefon 40496. (18784)

Vind casă cu două camere și grădină 600 mp, telefon 49981. (18565)

Gumpăr piese de schimb pentru Talbot Horizont GLS 1,5, telefon 38439 după ora 16. (18656)

Vind Flat Regata 100 S, an fabricație 1985, preț acceptabil. Informații, telefon 12106. (18634)

Vind apartament 3 camere, 99 mp, bloc 110, Piața UTA, etaj 6, ap. 21. Informații zilnic orele 16-20. (18666)

Vind 2,44 ha pământ arabil în Sînleani. Informații telefon 69375. (18746)

Vind casă str. Șelari nr. 22 cartierul Funcționarilor, telefon 38118. (18617)

Vind garsonieră confort II etaj I în Calea Romanilor, telefon 63880. (18758)

Vind casă mare, 6 camere, dependințe, curte și grădină mare, garaj cu terasă, încălzire proprie, str. Moraviei nr. 9 Grădiște, telefon 23517. (18767, 8)

Vind caroserie Dacia 1300 complet echipată, telefon 62618. (18805)

Vind spațiu comercial central, Arad, vind Subaru avariata, pentru piese schimb, Macea nr. 881. (18678)

YAMAHA, motocicletă 1100 cmc, 110 CP (Chepper) și JAWA 350 cmc fabricată 1991, telefon 23543. (18647)

Vind aur dentar 13 gr și cort 3 persoane. Informații telefon 16040 între orele 19-21. (18372)

Vind casă 2 camere, baie, bucătărie, pivniță 80 mp, curte, str. A. Șaguna sau schimb cu casă sau apartament mai mare, zonă centrală, telefon 33761 după ora 16. (18649, 650)

Vind apartament 2 camere. Informații telefon 42356. (18320)

GRUPUL ȘCOLAR NR. 3 VLADIMIRESCU JUD. ARAD

Str. Gării nr. 59 telefon 30036

FAȘE ÎNSCRIERI

pentru absolvenți de 8 clasă.

ȘI ÎN — școală profesională de 3 ani cu profil mecanic întreținere și reparații industrie.

— 26 locuri.

Mentionăm că asigurăm mijloace de transport speciale pentru elevi, internat și cantină.

Înscrieri se fac până în data de 30 august 1992. (3059)

Magazinul „Select”

al SOCIETĂȚII COMERCIALE „MERCE COM” S.R.L. situat în B-dul Revoluției Bloc 2B (de la intersecția cu Dr. Nicolae Roșu pe lângă linia de tramvai spre gară).

VINDE EN GROS și EN DETAIL

la cele mai reduse prețuri:

- Țigări — Assos, EM, Hollywood, Lucky, Strike, Parislene, Viceroy, Kim, Camel, Kent, Pall Mall, Marlboro.
- Bere la doză Kaiser — 135 lei.
- Bere la doză Schewechater — 133 lei.
- Cafea
- Palinca Ungaria: EN GROS 282 lei; EN DETAIL — 290 lei.
- Rom.

DORIȚI SĂ FAȘEȚI UN CADOU?

Magazinul vă oferă bijuterii din AUR, ARGINTU într-o varietate mare de modele, gablonțuri TAFIA și o gamă largă de produse textile, electronice, încălzăminte, cosmetice.

PREȚIA MĂRFURI ÎN CONSIGNAȚIE

Nu ezitați la orice oră din zi și din noapte magazinul SELEGT la dispoziția dvs. INFORMAȚII la telefon: 23818. (2167)



AGENȚIA DE TURISM

cu sediul în Arad; zona Podgoria — Str. A. Russo nr. 3 bloc A 6, sc. B, ap. 23, telefon 966/38959; zilnic între orele 8 — 19;

OFERTA SPECIALĂ I

La preț de 7000 lei cost bilet și 15 DM — Cheltuieli externe, puteți face o excursie în POLONIA — VARȘOVIA de 4 zile, cu plecare din Arad — zona Podgoria — Casa Sindicatelor ora 9, în data de 30. 08. 1992.

Firma oferă servicii de bună calitate pentru cliențea; Transportul se face cu autocar modern cu aer condiționat. (1926)

BANCA AGRICOLĂ S.A.

VINDE:

ACȚIUNI NOMINATIVE ÎN VALOARE DE 5.000 lei. Fiecare acțiune vă conferă dreptul:

- la dividende
- la vot în Adunările Generale ale Societății.

Acțiunile vor putea fi valorificate pe piața financiară. Orice persoană fizică sau juridică poate deveni coproprietar al BANCII AGRICOLE.

Gumpărați acțiuni de la toate sediile BANCII AGRICOLE: Sucursala ARAD; Filialele: CHISINEU CRIS, SEBIȘ, BİPOVA, NÂDLAC; Agențiile: CURȚICI, PECICA, VINGA, FELNAG, ȘIRIA, HÂLMAGIU, GURAHONT, SINTANA.

Relații suplimentare:

La Sucursala Județeană ARAD, B-dul Revoluției nr. 72. Telefoane: 36354, 23856, 36460, 36110 și la Filialele și Agențiile Bancii. (3050)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIN” S.R.L.

Vă anunțăm că au început plățile jocului colectiv de înfrățitorare.

LUNI 31.08.1992 — 1351 — 1425

MARTI 1.09.1992 — 1426 — 1500

MIERCURI 2.09.1992 — 1501 — 1575

JOI 3.09.1992 — 1576 — 1650

VINERI 4.09.1992 — 1651 — 1725

SÎMBĂȚĂ 5.09.1992 — 1726 — 1800.

Ea 2000 lei depuși primiți 14000 lei în trei rate.

Ea 20000 lei depuși primiți 140000 lei în trei rate.

Totodată firma vă oferă prin magazinul NON STOP produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.

VINDE EN GROS

- Suc 1,5 l Ungaria
- Bere import la sticlă și doză.
- Dulciuri, Napolitane, bomboane
- Stikxuri și alte produse alimentare adăos practicat 8 7A.

Depunerile și plățile se fac la sediul firmei din Arad, cartier Micălaca, Calea Lipovei nr. 103 A, prima stație de tramvai de la viaduct. Informații telefon 62410. (2962)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Organizează participarea agenților economici din județ la „WIBCO '93” într-un cadru unitar, estetic și avantajos și din punct de vedere al cheltuielilor de participare.

Sei interesați sint rugați să-și exprime opțiunea de participare și suprafața solicitată pînă la data de 10 septembrie 1992 la sediul camerei din str. Cloșca nr. 5, serviciul Tîrguri Expoziții Presă, telefon 23791, telex 76266, fax 22211. (3072)



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Organizează a treia ediție a Tîrgului de mașini agricole și utilaje pentru industria alimentară „A AGROMA '92” în hala pieței Mihai Viteazul, în perioada 4-8 septembrie 1992, deschis zilnic, între orele 10-18. Vor participa aproximativ 20 de societăți comerciale din întreaga țară. (3071)

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ISZLAZ” SA ALEXANDRIA

Str. Fabricii nr. 3, telefon 913/12451, interior 195, telex 16104 oferă mori de grâu cu capacitate de 1000 kg/oră, mori de porumb cu capacitate de 1000 kg/oră, utilaje independente și accesorii pentru industria morăritului. Societatea poate fi contactată în cadrul Tîrgului „A AGROMA '92” organizat la Arad, sau la sediul societății. (3070)

TEATRUL DE STAT ARAD

ORGANIZEAZĂ

concurs de preselecție pentru dansatoare în vederea punerii în scenă a spectacolului „BURGHEZUL GENTILOM”.

Preselecția are loc în ziua de joi 3 septembrie 1992 orele 13,00 și 17,00 la Teatrul de Stat. (3052)

ROMSILVA RA — Filiala Teritorială Arad

„FERIȚI PADUREA DE INCENDII”

Pentru a nu provoca incendii în pădure, care aduc daune economiei naționale, facem un călduros apel la toți cetățenii care iau contact cu pădurea sau își desfășoară activitatea în pădure, să respecte următoarele reguli de prevenire a incendiilor:

— Nu fumați și aruncați chibrituri sau țigări aprinse în pădure.

— Nu depozitați produse ușor inflamabile, gunoaie sau alte materiale, care favorizează izbucnirea incendiilor.

— Nu procedați la curățirea terenurilor prin arderea resturilor vegetale.

— La părăsirea locurilor de popas, adunați hîrțile și ambalajele alimentelor la un loc mai izolat și le acoperiți cu pămînt sau piatră.

— Nu lăsați copiii să se joace în pădure nesupravegheați deoarece pot avea asupra lor chibrituri sau alte obiecte pentru producerea de scînteii.

— Cînd observați orice început de incendiu procedați la localizarea și stingerea lui cu mijloacele ce le aveți la îndemînă, anunțați cel mai apropiat organ silvic sau în lipsa acestuia primăria din zonă, organele de poliție sau pompierii.

— Sperăm că apelul nostru va găsi înțelegerea Dvs. și ne veți sprijini în acțiunea de prevenire a incendiilor de păduri. (3076)

mica publicitate

urmare din pagina 3

● Vind 5 ha pământ, localitatea Zăbrani, informații bloc 62 sc. B, etaj I, ap. 4 orele 16-20 (18670) ● Vind apartament 2 camere, preț convenabil, informații str. Banu Mărăciine bl. 10 ap. 17 (18672) ● Vind butelie aragaz, telefon 24473 (18673) ● Vind sau schimb apartament cu 3 camere, zona Vlaicu cu 2 camere, indiferent zonă, informații telefon 46448 zilno (18677) ● Vind urgent casă cu grădină în Zimand Cuz nr. 338, preț convenabil (18689) ● Vind urgent apartament 2 camere, telefon 60871 (18690) ● Vind urgent apartament 2 camere dependințe, str. Olteuz nr. 15 (18692) ● Vind casă cu anexe și grădină (toate mari) plus mobilierul, Nădab nr. 164, Lazea (18695) ● Vind pământ Perlea, informații nr. 1229 (18698) ● Vind mașină tricolă Dobleta, telefon 39506 (18706) ● Vind mașină de scris portabilă (nouă), cataloage pictură, album timbre, informații str. Peivietorji nr. 39 Grădiște (18708) ● Vind videocameră, TV color de 75 cm și de 51 cm Universum, TV color cu video 55 cm, combină Orion, s.d. combină de 160 W Sony autorevers, videorecorder Universum, plese schimb BMW, telefon 16782 (18712) ● Vind pisicuțe birmaneze, motănei, telefon 40169 (18723) ● Vind Ford Granada, stare excepțională, preț convenabil, str. Boritii nr. 4 (18716) ● Vind Audi 80, 1980, 144.000 km, stare foarte bună și o mașină piese de schimb, telefon 33820 (18821) ● Vind instalație gaz, Vind butelie aragaz, telefon 21724 (18809) ● Vind butelie aragaz și pătură copil, telefon 39377 (18803) ● Vind urgent casă, localitatea Horia str. Săraca Mică nr. 48 (18775) ● Vind congelator și frigider, noi, telefon 72820 (18773) ● Vind urgent apartament confort I, 2 camere cu hol mare, telefon 45172 toată ziua (18765) ● Vind mașină copie chei yale, str. Filimon Sirbu nr. 5, ap. 14 Piața Mare (18761) ● Vind dulap cu 2 uși, vitrină, masă TV, canapea cu ladă de haine, fotoliu pat, masă cu 4 scaune, telefon 44634 (18787) ● Vind Skoda 120 L schimb, bar set motor nou, set distribuție nouă preț negociabil, informații Aradul Nou str. Cocol nr. 21 (18659) ● Vind butelie aragaz TV alb-negru, bicicletă Pega, telefon 41740 (18651) ● Vind puț braț german, telefon 16814 (18636) ● Vind apartament 4 camere, Micălaca III bloc 337 sc. B, etaj II ap. 5 telefon 68767 (18632) ● Vind apartament 3 camere decomandate, zona Vlaicu telefon 42623, vizibil între orele 15-20 (18628) ● Vind caroserie ARO 244 vizibilă autoservice Micălaca (18623) ● Vind Skoda 1000 MB, defectă (eventual piese schimb) informații Zăbrani telefon 281 A, după orele 20 (18621) ● Vind garsonieră Piața Aeroalimentară bloc E 15 ap. 85 (18597) ● Vind sufragerie și dormitor stil telefon 40753 (18581) ● Vind sufragerie nouă, masivă, 90.000 lei, telefon 61884 (18759) ● Vind videorecorder Orion cu telecomandă absolut nou, telefon 16548 (18569) ● Vind apartament 2 camere str. Poetului bloc 37 B, telefon 49396 49001 între o-

continuare în pagina 5

SOCIETATEA COMERCIALA „ARAMIS” S.A. ARAD
Str. Poetului nr. 105-107

VINDE LA LICITAȚIE

La ziua de 4 septembrie a.c. orele 10 următoarele utilaje:
— tractor U 650 de 65 CP după RK preț de strigare 692.750 lei.
— remorcă 2 RB5 de 5 to stare bună — preț de strigare 255.000 lei.

Participanții trebuie să depună 10 la sută din preț.

De asemenea mai vinde din stoc utilaje agricole noi, din stoc marfă.
— pluguri, grape cu disc, remorci monoax, utilaje de brutărie, selectoare, etc.

INCHIRIAZA prin licitație spații de depozitare (magazin închise și barăci metalice). (3090)

Societatea Comercială „Orologerie Industrială” S.A. Arad

Str. Cocorilor nr. 24 a, telefon 21805

ORGANIZEAZA LICITAȚIE

publică în data de 15 septembrie 1992 ora 11,00 pentru vinderea și (sau) închirierea unor mijloace fixe și spații de producție.

Licitația va avea loc la sediul SC Orologerie Industrială SA Arad, str. Cocorilor nr. 24 a. Lista mijloacelor fixe și prețurile de strigare vor fi afișate la poarta întreprinderii începând cu 1.09.92. Inscriserile pentru licitație se vor face până în data de 15.09.1992 ora 13,00 prin depunerea garanțiilor de participare la casieria societății.

Relații suplimentare la telefon 21805; 21110; int. 122. (3077)

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZA EXCURSII RAPIDE

— **TURCIA** — săptăminal plecare în fiecare marți, duminică orele 5.30 în zilele de 18 și 25 08.1992. Și în zilele de 1, 8, 15, 22, 29 09.1992 cu autocar MERCEDES șofer SANDU și COSTEL.

INSCRIERI se fac la Biroul de coplat acte „PRIMUM” lângă Biserica Roșie orele 8-16.00.

Firma „LA VIOLETA” B-dul Revoluției nr. 57 zănic 8 — 16 telefon 33544

INFORMAȚII ȘI INSCRIERI la telefon 60360, MICĂLACA Bloc 523 Sc A Ap 15, orele 17-22. (2851)

SOCIETATEA COMERCIALA „ROMFLORES” S.A. ORADEA

Str. Swjétkrzyska nr. 56 telefon 255445-260294

VINDE

prin licitație publică în data de 3 septembrie 1992 ora 10,00 DEPOZIT DE LA ZERIND.

Informații suplimentare la telefon 99-111134 116987 sau la Arad 15193.

Cei interesați vor depune înainte de începerea licitației 10 la sută din prețul de strigare. (3082)

Firma „Beta — Pol”

VARȘOVIA — POLONIA

Str. Swjétkrzyska nr. 56 telefon 275445-260294 telex 810999

Vă propune colaborare pentru desfacere de produse agricole și mașini agricole la prețuri avantajoase. (3081)

SOCIETATEA COMERCIALA „ASTORIA” SA ARAD

În cadrul Complexului „ASTORIA” se deschide de simbătă 29.08.1992 orele 20,00

Restaurantul Panoramic

Situat la etajul XII al hotelului, dispune de un confort deosebit, bucătărie internațională, băuturi fine, aer condiționat, iar panorama orașului vă poate crea momente de destindere și plăcere.

Numai simbătă și duminică restaurantul se deschide de la orele 20,00 în restul zilelor funcționează de la orele 23,00-5,00. (3073)

S.C. „BOGDAN” S.R.L. IMPORT - EXPORT

Vă oferă en gros și en detail prin Depozitul din Grădiște, str. Bradului nr. 9 (în spatele alimentarei Farbena a doua str. la stînga) următoarele produse din import la prețuri avantajoase:

— Tigarî import.
— Gumă de mestecat.
— Zahăr import 225 lei/kg.
PROGRAM ZILNIC 9 — 19.
DUMINICA 9 — 14.

Societatea Comercială „Cicurus” S.R.L. Arad

Bloc 330 Micălaca telefon 62296, 63557; Fax 62136

VINDE

la adaos comercial 0 la sută începînd cu data de 31 august 1992 sortiment variat de suc import Olanda Kiwi; Cola; Orange la flacoane de 1,5 și 2 litri. (3078)

STEXI Nou — Nou — Nou STEXI

CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALA SISTEM GERMAN GARANTAT

Doriți un televizor color? Un videorecorder?

NIMIC MAI SIMPLU!

Prin depunerea unei sume de bani cuprînsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un câștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).

Plățile încep după 4 săptămîni de la prima înscriere. Se asigură reinscrierea automată și gratuită în faza următoare în care câștigurile sînt similare.

Comisionul firmei 30%.

Noi nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.

Evidență calculator, algoritm german!

Cîștiguri mai multe... pentru mai mulți!!!

Inscrierile încep cu data de 1.09.1992 la sediul Firmei „STEX” Str. Severinului nr. 1. (3040)

Societatea Comercială „Electromureș” SA

anunță mutarea

Reprezentanței Service Arad

la adresa I.L. Caragiale nr. 44

VINDE

și asigură service în garanție și postgaranție la întreaga gamă de produse a firmei.

— călcătoare

— casetofoane DECK și auto

— amplificatoare

— radiatoare (inclusiv cu ulei

— PICK-upuri. ORAR 9-17,00. (3080)

Aeroclubul Traian Vuia Arad

SCOATE LA VINZARE

prin licitație în data de 22.09.1992 autovehicul disponibilizat prin Decretul 50-1990.

— Autospecială M 461 cu grad de uzură 65 la sută.

Valoarea de începere a licitației 346.710 lei.

Licitația va avea loc la sediul Aeroclubului (Aeroport). (3086)

Societatea Comercială „Sarmis” Arad

VA OFERA

— înghețată de cea mai bună calitate la cele mai scăzute prețuri prin punctul de desfacere de pe str. M. Eminescu nr. 20 și de pe str. Mețianu (SIGMA BOUTIQUE).

VINDE EN GROS

la numai 290 lei/kg concentrat de Cola, Kiwi, Orange (esență SUA).

Informații telefon 14396 sau la sediul firmei de pe str. Mihai Eminescu nr. 20.

VA INVITA — să vizitați magazinul de chimicale din Gara Aradul Nou.

Vă așteptăm cu drag!

mica publicitate

urmare din pagina 4

rele 17-19 (18559) ● De vânzare camion Mercedes, TV color, telefon 22664 (18558) ● Vind urgent canapea extensibilă Nicoleta, str. Imașului bloc 2 sc. B, ap. 2 Arad (18554) ● Vind Renault Fuego GTX stare perfectă, telefon 969-20400 Sebăș (18615) ● Vind iconă veche deosebită, pe valută, telefon 12512 (18610) ● Vind parbriz Mercedes 200 Cobra și parbriz Dacia 1100 față și spate, str. Griviței nr. 186 (18608) ● Vind cazan de fierț țuică, telefon 30786 (18605) ● Vind apartament 2 camere, zona Romanilor, ruțotă Felicia, telefon 37966 (18602) ● Vind videoplayer Orion sigilat, telefon 21878 o-rele 16-21 (18664) ● Vind casă mare, 4 camere, bucătărie, cămară, pivniță, cotețe pentru porci, grajd mare, grădina loș întreg cu vie, pomi fructiferi, preț 2 milioane lei sau valută. Informații Semeac nr. 987 (18645)

● Vind convenabil video-player Orion cu telecomandă, telefon 23017 (18416) ● Vind mașină de cusut nouă, cu 24 de operații, telefon 11729 o-rele 17-21 (18755) ● Vind casă cu grădina mare și camionetă Volkswagen, telefon 46403 sau 44381 (18749) ● Vind convenabil colțar Dulcinea și bibliotecă Den Hag, telefon 62170 (18745) ● Vind bibliotecă „623”, telefon 46539 (18748) ● Vind casă cu grădina mare în Aradul Nou, informații str. Cuza Vodă nr. 31, telefon 12358 (18732) ● Vind urgent, la preț convenabil, sobă de motorină, 4 jeniți turnate magneziu late pentru VW, Audi și butelie normală aragaz, informații telefon 42301 (18750) ● Vind casă modestă cu curte (122 mp) zona Spitalului. Posibilități gaze, apă, canal, str. Gh. Doja nr. 6, ap. 3, relații zilnic Gh. Doja 6 ap. 1 (18753)

● Vind foarte urgent casă mare, ocupabilă imediat, compusă din 2 apartamente, dependințe, garaj, grădina, canalizare, singur în curte, preț convenabil. Vizibilă toată ziua în Grădiște, str. Rozelor nr. 169 (18686)

● Vind urgent, convenabil, apartament 4 camere, în comuna Vladimirescu, informații telefon 969-14124 între o-rele 7-22 (18496) ● Cumpărăm semnalizator dreapta Opel Senator 79-80, telefon 35173 (18713) ● Vind urgent apartament cu 3 camere, confort și sport, vizibil între o-rele 17-20, telefon 48229 (18700) ● Vind atelier vopsitorie, imprimerie materiale, lină, Pincota, str. Gh. Doja nr. 29, telefon 140 (18699) ● De vânzare casă mare cu grădina, Sinteani nr. 227, preț convenabil, vizibilă zilnic între o-rele 8-20 (18683) ● Vind sau închiriez garsonieră, telefon 60654 (18671) ● Vind spațiu comercial în Piața Mare, informații telefon 19310 (18847) ● Vind casă 378 mp, garaj, anexe, str. Militarilor nr. 4, telefon 34310 (10039)

● Casă mare cu grădina mare de vânzare, str. Oborului nr. 17, (18524) ● Vind convenabil casă și grădina mare în Ghloroc str. W. Vladimirescu nr. 169, telefon 61063 Arad. (18476) ● Vind mobilă tulpină trandafir 2 dulapuri, pat toaletă cu oglindă ovală de cristal, telefon 34851, (18475) ● Vind masă extensibilă ● patru scaune tapitate, dormeală dublă recamier toaletă, voate nol, 8 euști fier etajate pentru lepurii, mașină spălat alba-luz cu storcător și mief

defecte, șnur macrame telefon 30880. (18458) ● Vind apartament trei camere. Informații telefon 21716 orele 12-18. (18428) ● Vind apartament 3 camere, cumpăr teren construcție casă. Informații telefon 68617. (18392) ● Vind apartament 2 camere, gaz metan, telefon, str. Predeal nr. 12 bloc 2A, sc. B, ap. 47. Informații telefon 40947 (18378) ● Vind Tractor UTB-650 în stare de funcționare, Abel pentru Lipova str. Matei Corvin nr. 50. (17766) ● Vind cazan baie din cupru, rame pentru tablouri, telefon 12785 (17372) ● Vind mobilă sufragerie trei corpuri, vitrină cu oglindă. Informații la telefon 18671 (18592) ● Vind urgent bibliotecă Toplița și sobă cu motorină, telefon 62828. (18582) ● Vind casă două apartamente Pirmea și scule pentru măcelar, telefon 73225 între o-rele 18-20. (18576) ● Vind Skoda 6 100 în stare de funcționare, telefon 15752 (18575) ● Vind casă 2 camere, grădina, Gal str. Nouă nr. 110. (18609) ● Vind camionetă Toyota 2,5 tone, motor benzină și garnitură mobilă cameră de zi. Informații Lipova 62277/960 între o-rele 19-21. (18606) ● Vind TV color, video, TV Sport, Surf Mistral, telefon 22210. (18637) ● Vind apartament 3 camere, decomandate et. 1, Bl. 358 Micălaca, fa-leză Mureș, telefon 68536. (18590) ● Vind receptor satelit Wisl. Informații telefon 69837 sau 65261 (18580) ● Vind apartament 2 camere Bl. 712 preț convenabil, telefon 14583 (18426) ● Vind apartament 3 camere, hol mare, decomandat, confort I zona Vlaicu, Bl. X6, sc. B, et. 7, ap. 30 vizibil între grele 16-22, ocupabil imediat. (18422)

diverse

Biroul de Intermedieri vânzări, cumpărări, închirieri, investiții de capital vă oferă în domeniul imobiliar (locuințe, spații comerciale, terenuri, certificate de proprietate etc.) o afacere rentabilă în care economisiți timp și evitați situațiile nepăcute. Adresa: Arad, Bd. Revoluției nr. 96, telefon 16659, orele 9-17. (17195)

S.C. „FOX” vinde lemn de foc din depozit, telefon 72379. (18270)

SC „TORA” SRL, angajează bucătar sau bucătăreasă. Salar negociabil. Informații la sediul firmei Piața Catedralei orele 8-16, telefon 17597. (18468)

STAMPILE pe carcase TRODAT cu tușieră incorporată, DATIERE, articole papetărie import Germania, execută și desface firma INTER CLEO SRL, prin magazinul din str. Simion Bălinț, între străzile G. Coșbuc și Mărășești, telefon 39536. (18442)

ȘCOALA DE CONDUCĂTORI AUTO JULA SRL, anunță: A încheiat înscrierile pentru luna septembrie, seria fiind completă și face înscrieri pentru lunile următoare. Telefon 16732 zilnic orele 9-16. (18817)

CABINET STOMATOLOGIC PARTICULAR, angajează ASISTENTA MEDICALĂ. Informații telefon 13690 sau 45067. (18737)

Pierdut în data de 25 august 1992 în zona Aeroportului Arad, o geantă diplomat cu acte importante. Găsitului bună recompensă. Telefon 21665 sau Sîmpetru German telefon 174. (18735)

Firma SELCO SRL Călea Lungă nr. 40 angajează de urgență 6 femei pentru fabricarea de sucuri. Vîrsta maximă 30 de ani. (18785)

Firma ALKO SRL angajează ospătare pentru Restaurantul Hotelului ROBERTO. Informații telefon 43811. (18771)

Căutăm femeie de serviciu pentru bloc. Adresați-vă blocului P1 str. Iuliu Maniu (Lipovei). (18568)

Îchides laborator foto color, telefon 30869. (18564)

Execuți lucrări de construcții, falezări, parchetări, etc., case noi. Caut zidari, zugravii, dulgherii. Informații telefon 11682. (18625)

FIRMA MTA SRL str. Bicăz nr. 6 A Aradul Nou, angajează de urgență: ta-pișeri, tâmplari mecanici, contabili cu studii superioare, șofer grădele B, C, D. Informații telefon 16947 orele 13-15. Salarii negociabile. (18756)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează 2 vânzătoare produse alimentare. Informații la telefon 11661 orele 8-13. (18680)

SOCIETATE COMERCIALĂ închiriază pe termen lung, apartament 3-4 camere (semi) mobilat, cu telefon, central, plata convenabilă. Oferte la telefon 32581 după orele 17. (18665)

SC CONCOM SA NADAB, vinde la licitație în data de 15 septembrie: cameră frigorifică AF 20, remorcă tractor. Vinde bolțari preț convenabil, informații telefon 966-20628. (18719)

SC BAR AMIGO SRL angajează 2 ospătari (băieți) informații la sediul unității bloc 5, gara ARADUL NOU. (18705)

Vînăr, cetățean străin, stare materială excepțională, dorește cunoștință cu o tinărară între 18-28 ani. Rog să trimită scurtă biografie, preferințe, eventual fotografie, adresa și telefonul la care poate fi găsită, respectiv și orele convenabile. Scrieți pe adresa: Tentea str. M. Kogălniceanu nr. 19 Arad, cu specificația pentru Alex. (18684)

Repar garanțial televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului, telefon 42722. (18693)

COOPERATIVA DE CONSUM DEZNA, organizează în data de 1 septembrie ora 10, licitație pentru doi cai, platformă, mobilier comercial, mașini cojocărie. (18820)

Posed teren în Curtici, zona Gară, caut asociat. Informații telefon 19026 între orele 16-18. (18371)

DE LA PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD

Pentru organizarea unor alegeri libere și corecte la 27 septembrie 1992, Prefectura județului Arad, apelează la toți juristii (inclusiv pensionari) de pe teritoriul administrativ al județului, să participe la desfășurarea acestora, în calitate de președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare.

Conform prevederilor legale, aceștia nu pot face parte din vreun partid sau formațiune politică.

Pentru activitatea depusă, se va beneficia de indemnizația legală.

Cei care doresc să-și aducă aportul la această importantă activitate civică și democratică, se pot prezenta pînă în ziua de 3 septembrie inclusiv, la sediul Prefecturii județului Arad, camera 47 între orele 8-12 sau, pot lua legătura telefonic la nr. 15950; 15090 — interior 271.

ANUNȚ

Completarea biroului electoral cu reprezentanții partidelor, formațiunilor politice sau coalițiilor acestora va avea loc în data de 30 august, orele 11,00, la sediul Biroului electoral al circumscripției nr. 2 din Arad, str. Cloșca nr. 2, telefon 30964.

Invităm pe cei interesați.

Președintele biroului electoral al circ.,

AURELIA COTUȚIU

APEL

Ținînd seama de efectele secetei prelungite care a diminuat mult rezerva de apă a municipiului, rugăm întreaga populație, cit și agenții economici să adopte atitudinea cea mai rațională față de această situație: economisirea apei. (3089)

PRIMAR

CRISTIAN MOISESCU

Praznicul de Pită Nouă

Duminică, 30 august a.c., își vor da concursul renumitele și îndrăgitele soliste Văta Biriș, Sava Negreanu-Bruđașcu, Olivia Cotocea, Rodica Ardălean, Cornelia Căprariu, precum și ansamblul „Rapsodii Zărandului” și alte formații muzicale din zonă.

De la ora 22 la Clubul „Forum” din Pecica va avea spectacolul folcloric și patietote de la ora 20, în care loc „Balul grîului”.

Societatea Comercială „Bistro Gavriș” S.R.L.

Începînd cu data de 29.08.1992 DESCHIDE BARUL DE NOAPTE LA „VAMA VECHĂ” ÎN ARADUL NOU, lângă pod. GRAB — 17,00 — 3,00.

FIRMA VINDE

Prafuri de înghețată

cu 665 lei-kg.

Telefon 966-17283. (3086)

S.C. ALIMPEX

Str. Iuliu Maniu, lângă Alimentare ABC la baza-podului

Vă oferă en gros și en detail:

- Țigări import.
- Dulciuri.
- Zahăr import 225 lei-kg.

continuare în pagina 6

Memorii : Sub amenințarea armei m-au pus să dau foc...

Omul din fața mea este în vîrstă, dar nu pare bătrîn. Doar amintirile pe care mi le istorisește cu calm mărturisesc că Iancu Motorca din Gurahont - Iosășel a trăit vremuri cumplite pe care noi, cei mai tineri, nu le știm decît vag, pentru că nimeni nu îndrăznește să le prezinte cum au fost.

Anii de după război, implantarea forțată a comunismului, au lăsat în sufletul oamenilor rîni de nevindecat. Povestea lui Iancu Motorca descrie un episod din șirul de fărâdelegi care au zguduit lumea, pînă atunci liniștită, a satului și l-au marcat pentru totdeauna viața.

Povestește încet și-mi dau seama că aceste întimplări și le-a repetat de mai multe ori în gînd cînd l-au năpădit amintirile. Parcă mi-ar citi crimpele dintr-o carte. Poate de aceea mai mult ascult și nu-mi permit să intrerup prea des, cu întrebările, șirul acestei aducerii amînte.

În 1946 erau alegeri. Acestea s-au ținut în satul Crocna. S-au dus oameni și de aici, din satul Iosășel, cu sindul de a cîștiga reprezentantul PNT, Ioan Bogdan. Acesta a fost deputat în Parlament și înainte de război și a făcut mult bine satului, fă-

cînd obținerea dreptului de pășune și chiar reducerea taxei pe CFR, cu 50 la sută, pentru locuitorii din Țara Moșilor. Oamenii aveau încredere în el și de aceea erau național-tărăniști. La alegerile din Crocna au participat ca delegați ai partidului, pentru Iosășel, Ioan Dan și Ioan Motorca zis Tighertu. Dar la numărarea voturilor au fost scoși din sală, dîndu-se cîștig de cauză partidului comunist.

După ce au trecut alegerile, după ce a fost alungat regele Mihai, a fost organizată securitatea și a început urmărirea persoanelor suspecte, a celor înstăriți și a susținătorilor partidelor istorice.

A început urmărirea lui Ioan Bogdan care a plecat de acasă, făcînd cu încă două persoane, cu o pregătire mai bună, Ioan Jurcuța din Gîl și Ioan Cantenir, din Gurahont, un grup de rezistență. Ei cutreierau prin sate și și găseau adăpost și hrană la oameni cunoscuți. Dar grupul s-a destrămat în 1948 și Ioan Bogdan s-a dus la Sibiu unde a fost găsit și arestat doi ani mai tîrziu.

După aceasta a început prigoana și urmărirea celor care l-au găzduit pe fruntașii locali ai partidului național-tă-

rănist. Șase dintre ei - Ioan Jurcuța din Gîl, Ioan Lupel din Baltele, Igna Dărau din Gîl, Ioan Pasăre din Revetiș, Pavel Eulușa din Pescari și Iulian Hagea din Tălagiu - și-au părăsit casele. Ei au găsit adăpost la moara tașului meu, Ioan Motorca zis Tighertu, moară care se afla în afara satului, la circa 1,3 km. (Dar găzduirea la moară nu era permanentă, aici era un fel de centru unde se întîlneau și se înțelegeau încotro să se ducă).

„Și cît a durat rezistența lor?”

„Din toamna lui 1948 pînă în primăvara lui 1949. În dimineața zilei de 12 aprilie 1949 eram de serviciu la moară (aveam doar 17 ani). Am observat în jurul casei persoane necunoscute (în civil, dar înarmate) și m-am dus să-i scot pe tata, să-i spun. Tata s-a îmbrăcat și a mers să discute cu ei, dar pe loc a fost arestat. Am înștiințat pe cei șase de pericol, aceștia împărșindu-se prin casă, în moară, în grajd, pentru a opune rezistență. De afară a început să se tragă din toate părțile și îndeosebi spre ferestre. Au fost răniți Ioan Jurcuța (care a și decedat la puțin timp) și Ioan Lupel zis Puțicu, Iulian Hagea, zis

Tălagiu, nu a vrut să se predea și s-a urcat în podul grajdului. Securității au dat ordin să se scoată animalele (care erau ale noastre și ale clienților de la moară), mi-au pus în mînă un chibrit și mi-au ordonat să dau foc clădirii. Flăcările s-au pornit mistuitoare. La un moment dat am observat că Iulian Hagea a ieșit afară, prin țigla, vîzînd însă că nu are nici o șansă de scăpare, s-a împușcat. Dar nu am fost lăsați să stingem incendiul pe motiv că în podul grajdului puteau să existe materiale explozibile. Grajdul a ars în întregime, neputîndu-se salva nici măcar o țigla”.

„Ce s-a întimplat cu cei care au fost prinși?”

„Au fost judecați de Tribunalul militar din Timișoara și condamnați ca „susținători de bandă subversivă”. Tata a fost condamnat la cinci ani, Igna Dărau din Gîl la șapte ani, Pavel Eulușa din Pescari la doi ani, Ioan Pasăre din Revetiș la trei ani, iar fratele meu, care a fost arestat mai tîrziu, a primit cinci ani. Ioan Lupel, care a fost rănit, a fost internat într-un sanatoriu din Arad, de unde a evadat, așezîndu-se la o familie din satul Rădești,

dar a fost urmărit și împușcat. Grupul carbonizat al lui Iulian Hagea a fost îngropat de oamenii primăriei în cîmpul din Iosășel, însă nimeni nu cunoaște locul exact”.

„Spuneți că toți erau din partea Iocului. Deci cunoșteau fiecare palmă de pămînt, fiecare ascunzătoare, cum puteau să-l descopere niște necunoscuți dacă nu ar fi primit sprijin din partea unor săteni?”

„Este adevărat ce spuneți. Așa s-a și întimplat. Securitatea a avut informatori printre localnici. Aș putea să-l dau cu numele, numai că toți au murit și din respect pentru morții nu o fac. Șed, totuși, că și-au primit răsplata...”

Într-adevăr, au fost vremuri care nu se pot uita. Și Iancu Motorca, asemenea tuturor celor care au suferit prigoana comunistă, și la via amînti cu durere cît va trăi. Dar măcar de acum le poate povesti cu voce tare. Cam mică răsplată pentru martirii unui neam ajuns sub tăvălugul comunismului, însă omul e mulțumit și pentru că a ajuns să poată spune adevărul despre acel ani și eroii lor.

V. FILIP



urmare din pagina 5

ANGAJAM femeie la curățenie bloc 107, Micălaca. (18501)

CONFECTIONEZ, la comandă uși, geamuri, rulouri, Igrîș nr. 342, telefon 110, jud. Timiș. (18506)

Societatea comercială mixtă „WONDER” SRL, cu sediul în Bulevardul Revoluției nr. 62 (în curte) vinde cu gros țigări: More 220 lei, Monte Carlo 121 lei, Mid West 109 lei, Flash 110 lei, King 125 lei, ciocolată euro-cream 26 lei, scutece unifolabile 600 lei, tampoane igienice 175 lei. Informații la telefon 22926 orar 9-17. (18657)

● Posesor carnet conducere categoria B, imi ofer serviciile unei firme particulare, informații telefon 48425 după orele 16. (18633)

● Pierdut cline brac german culoare maron cu pete gri, recompensă în valută, telefon 12386 (18696)



Firma „INCOTA ATLAS” transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete în fiecare miercuri. Pret informativ 12.600 lei. Informații telefon 32818 și 39995. (18175)

FIRMA GABOR-REISEN TRANSPORTĂ persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 - 13124. (18059)

Firma BILUX organizează excursii în POLONIA și TURCIA duminică și în UNGARIA în fiecare marți și vineri. Informații și înscrieri la sediul firmei, str. Metianu nr. 1 sc. B, ap. 3, telefon 16759 zilnic între orele 9-17. (18588)

S.G. „TYPHOON”, organizează excursie în POLONIA în fiecare zi de luni din săptămîna, la preț de 6800 lei și 20 DM. Plecarea la orele 09. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARȘOVIA, telefon 23997. (17859)

TRANSPORT rapid, persoane în GERMANIA, săptămînal, pînă la destinație. Informații telefon 61097, orele 9-17. (17996)

FIRMA ETON 2001 HOTEL TIMIȘOARA camera 406, intermediară obținerea de pașapoarte de serviciu și vize pentru ITALIA, FRANȚA, GRECIA, SUA. (18757)

Agencia de turism TIFFA, NY organizează excursii rapide în TURCIA în fiecare marți. Înscrieri zilnic Bd. Revoluției nr. 73, telefon 30202 iar după ora 18, telefon 47584. (18751)

Firma IR TOUR cu sediul la ACR ARAD organizează în fiecare marți, excursie cu autocar DAIMLER în TURCIA (ISTANBUL) cu 2 cazări și program turistic, 2 șoferi experimentați, ghid de excepție: SANDA. Costul: 10.500 lei și 45 DM. Transport de persoane în GERMANIA - diferite localități la prețurile cele mai avantajoase. Plecări în 2 și 13 septembrie. Înscrieri și informații la ACR ARAD, telefon 12445 de luni pînă vineri. (18710)

SC LION SRL anunță pierderea carnetului CEC nr. 40600 - 40650. Îl declarăm nul. (18733)

Firma CRONOS organizează săptămînal excursii în TURCIA, UNGARIA și IUGOSLAVIA. Informații bloc LIBELULA sc. C, ap. 12, telefon 36029 sau str. Metianu nr. 3 magazinul CRISTIANA. (18682)

Transport una sau două persoane în Germania la Ingolstadt prin Cehoslovacia în data de 30 august 1992. Informații Sintana telefon 325. (18643)

WITI-MAR organizează excursie la ISTANBUL în data de 31 august și 7 septembrie, UNGARIA în 4 septembrie. Informații Bd. Revoluției nr. 71 la ELIT-CLUB orele 10-22, telefon 66684. (18611)

Firma MARCOTRANS transportă persoane în GERMANIA în fiecare luni, telefon 21653. (17987)



● Inchiriez (vînd, schimb garsonieră) apartament 2 camere semimobilat, Vlaicu, bloc X6, sc. D, ap. 43, orele 12-20 (18709) ● Ofer spre inchiriere apartament 3 camere, gol, semimobilat, pe termen lung pentru firme sau persoane fizice în zona Poli-valentă, de preferință pe valută, telefon 18785 (18747) ● Inchiriez apartament 2-3 camere, central, telefon, gaz, mobilat, termen lung, pe valută, plata anticipat, telefon 960-65256 (18753) ● Inchiriez apartament mobilat, 2 camere, gaz, telefon, Malul Mureșului telefon 37831 între orele 15-18 (18620)

● Inchiriez apartament bloc 1 cameră, gaz, telefon, mobilat, zona Vlaicu, pe valută, telefon 35231. (18429) ● Inchir-

riez apartament cu 3 camere, zona Vlaicu, plata în mărci. Informații Aleea Tomis Bloc X6, sc. A, ap. 30, et. 7. (18163) ● Inchiriez apartament 2 camere, mobilat, pe termen lung, plata în valută, Micălaca 303/III, sc. A, ap. 13. (18652)



● Schimb bloc proprietate, 3 camere, garaj, boxă, cu casă, condiții asemănătoare, preferabil zona Vlaicu sau Gai, telefon 41021 (18743) ● Schimb apartament 5 camere, falanțat, parchetat, satelit, cu apartament 2 camere și casă preferabil Zădăreni, telefon 63968 (18589)

● Schimb apartament bloc două camere, et. I, gaze, proprietate Micălaca cu apartament bloc una cameră exclus Confecții, Alfa, telefon 21645 (18577) ● Schimb două garsoniere confort I pe un apartament sau o garsonieră cu apartament, plătesc diferență, proprietate. Informații telefon 38462. (18607)



● Pierdut legitimație de veteran de război, eliberată pe numele Tepeș Onea Andrei. O declar nulă. (17932)

● Pierdut certificat nr. 3663 din 12 iunie 1991, eliberat de Administrația financiară Arad pentru înscrierea Societății comerciale Lux-Rom SRL Arad, în Registrul Societăților comerciale sub nr. 445.12.05.1991. Îl declar nul. (18741) ● Pierdut legitimație student eliberată de Universitatea A. Vlaicu, pe numele Ivă Florin. O declar nulă (18596) ● Pierdut carnet Asociația pensionarilor nr. 2019-29.08.1991 pe numele Cismaș Elisabeta. Îl declar nul. (18624)



† Cu sufletele îndurerate, anunțăm împlinirea a șase săptămîni de durere și lacrimi de cînd a plecat dintre noi neîntîlnit nostru soț, tată, frate și socru PEIJA PETRU. Parastasul va avea loc duminică 30 august la Biserica ortodoxă de la UTA. (18728)

† Merem cu imaginea în suflet și în gînd, aducem toate amintirile într-un pios omagiu la împlinirea a trei ani de la dureroasa despărțire de tine, dragul nostru tată și soț MATHE DUMITRU. Te vom păstra veșnic în amintire ca pe un tată și soț minunat. Fetele și soția. (18740)

Regretăm profund dispariția prematură a asociatului nostru CLADOVAN PETRU TIBERIU la numai 58 de ani. Sintem cu tot sufletul alături de familia îndoliată, căreia îi transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de muncă de la SC COLUX SRB Arad. (18772)

La 1 septembrie 1992 se împlineste un an de cînd moartea nemiloasă l-a luat dintre noi pe cel mai bun soț, tată și bunic COVACI MIRCEA ADRIAN. Parastasul va avea loc duminică 30 august 1992 la Biserica ortodoxă din comuna Șofronea. Soția, fiicele Laura și Ofelia cu familia. (18772)

Ziua de 31 august este de tristă amintire la 8 ani de la despărțirea de dragul nostru CHEBELEU ILIE IUTU. În veci nemîngîiată soția Viorica și rudeniile. (18191)

Continuare în pagina 8

HOROSCOP

(30 AUGUST — 5 SEPTEMBRIE)

Berbecul (21 martie — 20 aprilie)

Aveți aptitudini deosebite pentru a vă adapta și comunica. Renunțați la preocupările amoroase și canalizați-vă întreaga energie pentru creșterea prestigiului și consolidarea financiară.

TAURUL (21 aprilie — 21 mai)

Fluctuațiile agasante la lucru, neștelegeri acasă și risul de a fi neglijat în drăgoșe. Spre sfârșitul săptămânii începeți, însă, să vă organizați mai eficient viața.

Gemenii (22 mai — 21 iunie)

Sintetizi neliniștit și furios, iar dornic de a schimba relațiile dvs. cu ceilalți. Din pricina responsabilității și aoutăților, fiți atent la sănătate: infecții, tăieturi, răniri, contuzii, sursescitare.

Racul (22 iunie — 22 iulie)

O febră a aventurilor v-a suprins. Este un timp al e-

forturilor constructive la serviciu. Așa-zisele mari probleme se vor rezolva cu bine. Veți fi ajutat fie de noi prieteni, fie de împrejurările favorabile, dar toate de ultim moment și neașteptate.

Leul (23 iulie — 23 august)

O săptămână obișnuită, în care nu trebuie să aveți neliniști și teamă. Refrenul care apasă gândurile dvs.: „banii, banii, banii...”.

Fecioara (24 august — 23 septembrie)

Renunțați la ideile preconcepute și trăiți după placul inimii. Obstacolele de acasă și de la serviciu vor fi depășite dar nu înainte de a vă produce mari necazuri și sentimente de frustrare.

Balanța (24 septembrie — 23 octombrie)

Pentru răbdarea și perseverența din trecut veți fi curând răsplătit. Se prevăd pro-

fituri sau creșteri importante ale veniturilor. Viața de familie va fi plăcută. Veți culege și aici roadele eforturilor vechi.

Scorpionul (24 octombrie — 22 noiembrie)

O săptămână modestă, dar stabilă în care veți face rost de mai mulți bani decât vă trebuie și veți avea contacte pentru realizarea planurilor dvs. În schimb, neglijați prea mult viața afectivă.

Săgetătorul (23 noiembrie — 21 decembrie)

O săptămână plăcută dar scumpă, în care cheltuiți mai mult decât puteți agonisi. Din cauza aceasta puteți avea dispute sau conflicte friteante acasă. Nu vă subestimați adversarii!

Capricornul (22 decembrie — 20 ianuarie)

Puteți să vă duceți afacerile mai departe. Nimic să nu vă îngrijoreze atât timp cât pășiți pe căi bătorite!

Vărsătorul (21 ianuarie — 18 februarie)

În anturajul dvs. vor avea loc modificări. Ați obosit fizic și moral iar acasă se strânge lațul în jurul gâtului. Conjuțați mai bine viața amoroasă cu libertatea!

Pescii (19 februarie — 20 martie)

Nu aveți prea mult succes în afaceri sau investiții, dar partenerul dvs. vă adoră. Dacă nu știți, însă, atent, puteți pierde o sumă mare de bani sau un obiect prețios sufletului dvs.

caleidoscop

● Un buletin informativ al Companiei „Marcel Avram — Mama Concerts and Rau”, organizatoarea turneului european „Dangerous '92” al „megastarului” american Michael Jackson, oferă date despre costumația de scenă a acestuia, care va fi văzută și la București. Pentru acest turneu, se precizează, au fost realizate 300 costume în greutate de peste două tone, transportate în două camioane. Creatorii vestimentației de scenă a lui Michael Jackson, „top designerii” Dennis Tompkins și Michael Bush, care au mai lucrat pentru Elizabeth Taylor și Lionel Richie, consideră contractul cu acesta „punctul culminant al muncii lor”.

● Dimensiunile scenei pe care megastarul Michael Jackson își va prezenta „Dangerous-showul” și la București vor fi de 77 m lungime și 27 m lățime, se arată în buletinul informativ editat de firma organizatoare „Marcel Avram — Mama Concerts and Rau”. Construirea platformei va dura 3 zile iar instalarea echipamentelor de lumini-su-

năr și efecte speciale va dura 18 ore, utilizându-se 18 km de cablu, câteva sute de reflectoare și 168 de boxe. De asemenea, vor fi montate două mari ecrane video. Iar două generatoare, care pot alimenta cu energie un orașel de 30000 locuitori, vor intra în funcțiune în caz de „pană de curent”.

● Sultana Bruneiului, cu 37 de miliarde de dolari, este cel mai bogat din lume, în timp ce regina Elisabeta a Marii Britanii, cu 11,7 miliarde, este cea mai bogată femeie — afirmă revista britanică „Fortune” în ultimul său număr. „Fortune” menționează, printre altele, că Sam Walton, cel care a contribuit la formarea celei de-a doua averi de familie din lume ca voalare, cu 24 de miliarde de dolari, obișnuia să doarmă în hoteluri ieftine și să închirieze mașini la prețuri reduse. De asemenea, cel mai bătrîn miliardar din Japonia, Tamesaburo Furukawa (102 ani), face afaceri numai în bani lichizi.

Rubrică realizată de DANIEL VIZITIU

La băile Neuman din Gai

Bază de tratament cu ape termale

Incepnd din luna iunie a.c., la băile termale din Gai s-a deschis o bază de tratament recuperator asemănătoare celor din stațiunile cunoscute în țară. Se oferă astfel arăsenilor posibilitatea efectuării unor tratamente la ei acasă, fără să mai fie nevoiți să cheltuiască sume importante de bani pentru tratamente în stațiuni (bilete de deplasare, transport, cazare etc).

DL doctor Ioan Mirza, medic specialist în balneofizioterapie și recuperare medicală, ne prezintă câteva date din care rezultă interesul în creștere al arădenilor pentru tratamente. Astfel, în primele două decade ale lunii august, au vizitat baza și au beneficiat de tratament peste 200 de pacienți.

— Am apreciat că la aceste ape termale cu virtuți terapeutice în bolile reumatice cronice, scolele post-traumatice, neuropatii periferice, merită să inițiem și să desăvurăm tratamente similare celor din stațiunile deja consacrate, ne-a spus dumnău.

— Despre ce fel de tratament este vorba, d-le doctor?

— În baza noastră de tratament, electrolitul pot urma proceduri electroterapeutice, pentru care sîntem dotați cu aparatură de înaltă performanță primită din Germania; realizăm ședințe de acupunctură, infiltrații cu Boicil, hidro-cortizon ș.a., tratamente medicamentoase intraarticulare, masaje, băi la vană, băi la bazin acoperit și băi la bazin deschis.

— Am auzit vorbindu-se că apele termale din Gai sînt asemănătoare cu apele de la Felix.

— Într-adevăr, analizările de laborator confirmă acest lucru.

— Despre tarife, ce ne puteți spune?

— Aplicăm aici tarife modeste, mai mult simbolice, diferențiate între membrii CARGP — administratorii bazei — și pacienții obișnuiți, care plătesc 200 de lei pentru o consultație, 75 de lei o ședință la aparate sau o baie la vană și 50 lei accesul în strand. Am precizat că pentru pensionari tarifele sînt reduse.

— Vă dorim clienți cât mai mulți.

STEFAN TABUJA

Politia ne informează

● **ECONOMICĂ.** Politiia economică și Garda financiară au constatat, la SG „Zimbru” SRL, patron Gălin Hotăran, încercatitudine în gestiunea firmei. S-au aplicat amenzi în valoare de 130 mii lei și s-a confiscat marfă de 200 mii lei.

● **La firma „Primăvara” SRL a fost găsită marfă cu termenul de garanție depășit. A fost scoasă din vînzare.**

● Au fost identificați: Geza Negră din Bernița — Maramureș, Rozalia Covacl — Arad, Pavel Arghe — Satu Mare, Ioan Pompon — Timișoara, Etheorghe Pantilș și Ioan Burnian — Arad și Iulian Mihoc — Beiuș, care au cumpărat, din Timișoara, produse agroalimentare în vederea comercializării. Fără a avea însă, actele corespunzătoare. Au fost confiscate: țigări, cafea, gumă de mestecat etc. în valoare de aproape 850 mii lei și aplicate amenzi de 210 mii lei.

● **WILHAR DE DRUMUL MARE.** A fost prins și reținut în arest Marcel Orășanu,

20 ani, din Verești — Suceava care, fol, l-a smuls din mîna Aureliei Rus din Arad poșeta cu 70 mii lei.

● **HOȘ PRINS.** Sectoriștii l-au depistat și reținut pe Viorel Lăviu Sturz, 30 ani, din Vinca — Bihor, care în noaptea de 26-27 august a furat roata de rezervă a autoturismului 7-AR-1425.

● **SCANDALAGII.** Pentru provocare de scandal, poliștii din Chișineu Criș l-au amendat pe Ioan Machitescu din Chișineu Criș, Ioan Roșca și Dumitru Demă din Nădab, cu 11 mii lei.

● Alți scandalagii — Doina Căldărăș — Brad, Ioan Dudan — Hălmeagiu și Ioan Puică — Bodești — au fost amendați de poliștii din Hălmeagiu cu 9000 lei.

● **IAR BEMNE.** Valeriu Borza din Zimbru a adus la vînzare lemne furate din pădurea Gurahonț — 11 m steri. Politiia din Criș l-a depistat. Marfa confiscată, plus 5000 lei amendă.

Baschetul feminin arădean, între performanță și faliment

Interviu cu ing. FLAVIU MEDRIȘ, președintele A.S. Constar-Universitatea Arad

- Ing. Flaviu Medriș — un președinte îngrijorat
- Antrenorul Mircea Prică pleacă în Canada
- Laura Nițulescu cu contract în Israel
- Pentru prima dată în cupele europene
- Clubul duce o acută lipsă de bani

— Domnule inginer Flaviu Medriș, să consemnăm faptul că echipa feminină de baschet va evolua sub o nouă denumire.

— Incepnd din acest sezon competițional, clubul nostru, deci și echipa de baschet, va purta titlatura de „Constar-Universitatea” Arad, fiind cu dublă patronare, adică SG „Constar” SA și Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad. Sub această denumire ne-am înscris în campionat și în cupele europene, unde vom avea ca prim adversar pe S.M. St. Petersburg, cu care vom juca la 30 septembrie în deplasare, iar la 7 octombrie va avea loc meciul revanșă de la Arad, partide ce se dispută în cadrul „Cupel Biliana Ronchetti”. Este prima participare a unei echipe arădene de baschet în cupele europene.

— Când ați început pregătirile pentru noul campionat?

— De fapt cinci dintre jucătoarele noastre au fost prezente toată vara la loturile naționale de senioare și junioare, iar restul echipei a fost în cantonament la Moineasa. În zilele de 19-22 august, am participat la un turneu de pregătire la Szarvas (Ungaria), cu participare internațională, la care au fost prezente opt echipe, dintre care trei vor juca în CCE, este vorba de SK Minsk, SE Pecs și BBC Centrumblad-Kontish (Belgia), iar VSS Koice, SE Szeged și Constar-Universitatea Arad în Gupa Ronchetti. Au mai fost prezente formațiile SG Kecskemet și SG Szarvas. Noi am jucat cinci meciuri, obținnd două victorii și trei înfringeri, la limită astfel: Constar-Universitatea Arad cu BBC Centrumblad-Kontish 74-58, cu

Szeged 77-87, cu Szarvas 57-60, cu Kecskemet 68-79, iar în partida pentru locurile 7-8 am învins, din nou, echipa belgiană cu 85-41. Echipa noastră a fost compusă din: Diana Ciupe (declarată cea mai bună jucătoare de joc a turneului), Monica Broșovszki, Carmen Nastor, Melinda Metzger, Ana Buruzs, Irma Jambor, Carina Lațco, Cristina Draica, Lorena Filimon și Angelica Dupceag.

— Lipsește din formație Laura Nițulescu. Ce s-a întâmplat cu ea?

— Laura Nițulescu a semnat un contract pe doi ani cu o echipă din Israel, nou promovată în prima ligă. Clubul nostru și FRB au fost de acord cu acest transfer și Laura a plecat în Israel, dar spre surprinderea noastră, miercuri, 26 august, ne-a anunțat telefonic că s-a întors în țară, urmnd să vină la Arad, la echipă. Atunci vom ști și alte amănunte.

— Cine se ocupă de pregătirea echipei?

— Antrenorul principal Mircea Prică s-a retras de la echipă, pe motiv că emigrează, împreună cu familia, în Canada. Desigur, este o pierdere pentru echipa noastră, dar în acest caz nu avem ce face. În continuare, de pregătirea formației se va ocupa, ca antrenor principal, prof. Em. Davidhazy.

— Când începe campionatul?

— Prima etapă a Diviziei A are loc la 19 septembrie.

— Cum stați din punct de vedere financiar?

— Problema care ne frământă, ca de altfel întreg sportul românesc, este lipsa de bani. Trebuie, însă, să precizăm că asociația noastră sportivă nu are nici o restanță față de jucătoare, fiind achitate la zi salariile, primele de joc, indemnizațiile, iar problema studiilor în învățămîntul superior le-am rezolvat în colaborare cu Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad.

— Am înțeles că pentru începutul campionatului sînteti cu contul la „zero”. Cum vă veți descurca?

— Obiectivul nostru este clasarea în primele trei locuri în Divizia A, precum și calificarea în turul II în cupele europene. Dacă, în final, se va rezolva problema financiară, am putea chiar aspira la titlul național. Deocamdată, însă, nu avem posibilități financiare și de aceea încercăm apela la toate firmele de stat și particulare să ne sponsorizeze. Trebuie să se știe că echipa noastră este una dintre cele mai bune din țară, anul trecut terminnd campionatul pe locul doi, cu cinci jucătoare în loturile României de senioare și junioare. Ar fi păcat să se plardă asemenea valori pe care baschetul arădean nu le-a avut pînă acum. Așteptăm, deci, oferte concrete de sponsorizare. Altfel, vom falimenta.

— Să sperăm că veți găsi sprijinul necesar.

ALEX. CHEBELEU

Conferință de presă

Asociația sportivă Constar-Universitatea Arad, organizează marți, 1 septembrie a.c., ora 12, la Clubul Presei din Arad, o conferință de presă pe tema participării echipei feminine de baschet în sezonul competițional 1992-1993. Sînt invitați reprezentanții ai presei locale. Studioului TV Arad, precum și toți cei care într-un fel sau altul pot sprijini financiar echipa de baschet.

Pe urmele conturilor secrete ale vechiului regim sau alți bani duși pe apa sîmbetei

În anii 1990 și 1991 două comisii speciale organizate, cu prizind reprezentanți ai Ministerului Justiției, Procuraturii Generale, Ministerului Afacerilor externe, Ministerului Apărării Naționale, Ministerului Economiei și Finanțelor, Ministerului Comerțului și Turismului, Serviciul Român de Informații, Banca Națională a României și Banca Românească de Comerț Exterior, au efectuat investigații, controale și analize pentru identificarea și recuperarea fondurilor care ar fi fost deturnate din patrimoniul statului de către Nicolae Ceaușescu și colaboratorii săi.

În desfășurarea acestei activități — se arată într-un comunicat dat publicității de Guvern — s-a pornit de la hotărîrea judecătorească de condamnare a soților Ceaușescu, precum și de la informațiile apărute în presa română și străină referitoare la sume cuprinse între 400 de milioane dolari și 5 miliarde dolari, fără ca în susținerea acestor sume să se ofere elemente concrete cu privire la modul de formare, perioada de deturnare și locul unde s-ar afla conturile respective.

Comisiile constituite au analizat și verificat prin sondaj proveniența și utilizarea disponibilităților valutare aflate în conturile fostului Departament al Securității Statului, operațiunile de comerț exterior derulate prin ICE Carpați, ICE Dunărea, ICE Romtehnica, OEC Carpați, și alte întreprinderi de comerț exterior; s-au verificat, de asemenea, constituirea fondurilor în valută ale PCR, și ale Gospodăriei de Partid, modul de utilizare a sumelor provenite din vânzările de aur din tezaurul țării, operațiunile legate de plata datoriei externe, modul de utilizare a unor sume în valută pentru ajutorarea unor

partide și mișcări politice din străinătate, s-au făcut, de asemenea, investigații privind modul de utilizare a unor fonduri ale ADAS în străinătate, proveniența fondurilor valutare utilizate pentru achiziționarea bijuteriilor și a altor obiecte din metale prețioase pentru familia Ceaușescu.

Rezultatele acestor cercetări au oferit certitudini în privința deturnării de fonduri în folosul lui Nicolae Ceaușescu, și al colaboratorilor săi dar nici nu au constituit temeluri pentru a infirma existența lor și a înceta investigațiile.

În acest context — continuă comunicatul — menționăm că, activitatea de depistare a deturnării fondurilor valutare este o activitate dificilă care implică cunoștințe specializate și o practică în domeniu.

Unele aspecte tehnico-procedurale și logistice nu sînt încă clarificate de specialiști pe plan mondial.

Pe lângă aceste insuficiențe globale, clarificarea și conturarea unui punct de vedere definitiv legat de depistarea deturnării de fonduri, au fost sever restricționate de lipsa de experiență a specialiștilor români, cît și de bugetul redus avut la dispoziție pentru asemenea investigații laborioase.

Pînă în prezent a fost încheiat, în acest domeniu, un contract cu firma canadiană Peat Marwick Thorne, care nu a prezentat încă un rezultat concludent. Aceasta se datorează dificultăților legate de operațiunile de identificare a fondurilor, dar și timpului scurt pe care Peat Marwick l-a avut la dispoziție pentru cercetări.

Foști specialiști ai acestei firme, însă încălcînd clauza confidențialității datelor investigațiilor, au realizat și difuzat pe postul de televizi-

ne canadian, filmul „Averea Dracului”, film care a beneficiat de atenția TV Române, precum și a diferitelor publicații românești.

Opinia publică a putut să constate că filmul nu a pus la dispoziție informații concludente, elemente relevante sau piste necercetate încă. Caracterul său, evident comercial, este însă de natură să aducă beneficii și falșii celor care l-au realizat cu prețul încălcării confidențialității investigațiilor la care au participat.

În legătură cu opiniile exprimate în film, reafirmăm că, Guvernul României are tot interesul de a obține un punct de vedere definitiv în problema identificării și recuperării fondurilor deturnate, punct de vedere așteptat de altfel de întreaga opinie publică românească.

Pentru aceasta, Guvernul României este gata să continue și să angajeze noi colaborări cu experți prestigioși și firme specializate cu condiția ca recompensele pentru activitatea desfășurată să fie acoperite din fondurile pe care acestea le descoperă.

Intrucît însă, de regulă, firmele experți în deturnări de fonduri solicită, în afara unui procentaj din suma descoperită și o plată substanțială pe tot timpul investigațiilor și indiferent de rezultatul acestora, Guvernul menționează că astfel de sume — cifrate la sute de mil de dolari — nu pot fi angajate decît cu aprobarea Parlamentului României.

Din informațiile pe care le avem, Comisia Parlamentară pentru Cercetarea Abuzurilor și Petițiilor, intenționează să inițieze proceduri care să permită continuarea și dezvoltarea investigațiilor — se arată în încheierea comunicatului.

ROMPRES



● Președintele Republicii Moldova, Mircea Snegur, a avut o întrevedere cu membrii misiunii de documentare a ONU, condusă de Gilberto Schlittler. Exprîmînd opinia Secretarului General al ONU,

dar și în calitate sa de șef de departament, Gilberto Schlittler a apreciat că semnarea convenției moldo-ruse cu privire la principiile reglementării pașnice a conflictului și instaurarea păcii au solicitat, din partea Președintelui Moldovei, un curaj deosebit, de care a dat dovadă la momentul oportun, relatează Moldova-Pres.

● La Londra s-a încheiat, joi seara, Sesiunea plenară a Conferinței Internaționale consacrate Iugoslaviei. A fost anunțată, începerea, săptămîna viitoare, a unor noi negocieri între părțile aflate în conflict. Tratatările vor debuta, la 3 septembrie, la Geneva, sub auspiciile ONU și ale CEE.

● Noaptea de joi spre vineri a cunoscut, la Saraievo, noi dueluri de artilerie, după cele survenite în cursul zilei.

● Operațiunea „Supravegherea sudului”, decisă de occidentali pentru partea meridională a Irakului, a intrat în vigoare joi după-amiază, în vreme ce Bagdadul a continuat să respingă această inițiativă și să-și afirme hotărîrea de a riposta la nevoie.

● Pentagonul a anunțat că survolarea de către avioane americane a zonei de excludere pentru aviația irakiană, stabilită la sud de paralela 32, nu a provocat nici o reacție din partea Bagdadului.

● Trupele fostei URSS, amplasate pe teritoriile Gruziel, Armeniei și Azerbaidjanului, au trecut sub jurisdicția Rusiei, primind denumirea de „Grupul trupelor ruse din Transcaucazia”, a anunțat un comunicat al Ministerului rus al Apărării. Potrivit agenției Itar-Tas, citată de

AFP, președintele Boris Elțin l-a numit pe generalul Fiodor Raut comandant șef al trupelor din Transcaucazia, acesta fiind un partizan al retragerii trupelor rusești din Armenia.

● La 1 Ianuarie 1993, pe harta Europei vor apărea două noi state independente — Republica Cehă și Republica Slovacă, a comunicat ziarștilor miercuri seara trziu președintele Mișcării pentru o Slovacie Democratică, Vladimír Meclár. El s-a întâlnit la Brno (Moravia) cu președintele Partidului Democrat Cehătenesc, Vaclav Klaus, cu care a abordat chestiuni referitoare la viitorul organizării de stat a țării — relatează agenția Itar-Tas.

● Premierul israelian, Yitzhak Rabin, a avertizat Bagdadul asupra consecințelor unei eventuale agresiuni din partea sa împotriva Israelului.

● După două zile de negocieri la Washington, nici palestinienii, nici israelienii nu s-au arătat mulțumiți, dar s-au afirmat că vor continua tratativele pentru găsirea de soluții.

● Conflictele armate din Nagorno-Karabah și Abhazia au prilejuit, joi, o serie de negocieri menite să ducă la stabilizarea situației în zonă.

● La Alma-Ata, în Kazahstan, miniștrii de externe ai Armeniei, Azerbaidjanului și Kazahstanului au semnat un memorandum din care rezultă disponibilitatea beligeranților din Nagorno-Karabah de a înceta ostilitățile cu începere de la 1 septembrie.

● Surse ale Congresului Național Irakian, care susține că reprezintă întreaga opoziție față de regimul lui Saddam Hussein, au afirmat că forțele de securitate irakiene au arestat în ultimele zile sute de familii șiete la Kirkuk, în nordul Irakului.

Unele probleme ale Chișinăului

Sarcinilor și funcțiilor ce revin ministerului nostru li s-au adăugat unele care tin mijlocit de asigurarea ordinii, respectiv asigurarea ordinii publice în raioanele răsaritene ale republicii, greu încercate de război, l-a declarat dl. Constantin Antoci, ministrul afacerilor interne al Republicii Moldova, într-o convorbire cu trîmșitul special al ROMPRES. Este o sarcină prioritară pentru că este vorba de teritoriul nostru al Moldovei Independente — a spus dl. Antoci. Gînd nevrînd, în ultimul timp s-au creat probleme suplimentare și în partea de apăsătoare a Nistrului, apărînd necesitatea de a recupera de

la populație arme, grenade, explozibil care au ajuns în mâinile unor oameni întîmplători, le-a fost vindut, a fost găsit, „pierdut” ș.a.m.d. În partea stîngă să zicem că e liniște, s-a terminat războiul, în timp ce dincoace se săvîrșesc tot felul de crime și atacuri cu arme.

Avem o sarcină de conștiință, morală de a-i ajuta pe cei care au avut de suferit în perioada conflictului armat, mă refer la lucrătorii noștri. Numărul răniților din rîndul poliției și carabinieriilor se ridică la 580, unii dintre ei fiind răniți foarte grav — a apreciat ministrul.

În legătură cu șansele revenirii în zonele controlate

de separatiști, dl. Antoci a spus: Desigur, este o tragedie și, totuși, ministrul de Interne este optimist — noi ne vom întoarce acolo. El-a fost greu băteșilor noștri, mă refer la primul rînd la cel din Vîghina. Facem tot ce e posibil și încercăm să le găsim un rost, deocamdată aranjîndu-l provizoriu cu traficul și munca. Este vorba de o sută și ceva de poliști care, deocamdată, nu se pot întoarce acasă. Gardiștii și alte forțe știu că ei au luptat pentru independența Moldovei și nu-i lasă nici să vină să-și la lucrurile care sînt ale lor, să nu mai vorbim de case, care, potrivit unui decret al lui Smîrnov, sînt scoase la vînzare dacă timp de două luni nu se prezintă titularii. Dar cum să se ducă acolo dacă nu li se permite?

Cine trebuie să intervină?

armare din pagina 1
doi clopoșei, un potir, două candelă, patru șesnice și multe altele. Preotul Faur Aurel a anunțat Poliția la timpul potrivit. Șeful de post din localitate l-au fost semnalate aceste cazuri, s-au făcut referiri și la anumite persoane care duc o viață de la detur-

te cu mult posibilitățile, dar nu s-a întreprins nimic. Oamenii au devenit timorați, se lasă greu pe panta mărturisilor.

Culmea e că șeful de post din Grăniceri, deși cu locuință în localitate, a fost mutat la cerere la Chișineu-Criș.

O serie de semne de întrebare o serie de cazuri rezolvate un gospodiar păcănit

de o pereche de cai de lucru, comuna păgubită de 13 cai și multe alte pagube. Toate acestea să nu intereseze pe nimeni? Ori poate oamenii din Grăniceri știu de ce le este frică?

Așteptăm o intervenție profesională, cum și gospodarii comunei o așteaptă, din partea Poliției județene.

mica publicitate

urmate din pagina 7

Se împlineste un an de cînd ne-a părăsit, trecînd în veșnicie, bunul și iubitul nostru soț, tată, frate, unchi, inginerul NICOLAE BAZIL Parastasul va avea loc la Catedrala ortodoxă, duminică, 30 august orele 12. Familia îndoliată. (18688)

Se împlinesc 6 săptămîni de la trecerea în neființă a celei care a fost, mamă, soacră, bunică și străbunică FIGAU MARIA născută Ilies. Comemorarea va avea loc la Catedrala Ortodoxă, duminică 30 august orele 11,45. Familia Figău Dumitru îndoliată. (18515)

A trecut un an de la moartea mamei noastre Stana Paraschiva. Un gînd pios în amintirea ei. Parastasul de

pomenire la Biserica din Mîcătaca Nouă la 30 august 1992. (18543)

Tristă și neuitată rămîne ziua de 21 martie, zi de dureroasă despărțire, acum 6 ani de dragul meu fiu Iercan Constantin Dorel la numai 33 ani. Flori udate și lacrimi de dîr vor crește pe mormîntul tău. Mama îndoliată. (16590)

Se împlinesc șase săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru toldeana ANGELINA IOAN din Cîrlici, cel mai bun soț, tată și bunici. Lacrimi și flori pe mormîntul tău. Familia. (18586)

decese

Profund îndureratî anunțăm trecerea în neființă a celei care a fost mamă, soacră, bunică, soră, cîmnață, vecină vîd. MACEAN MARIA de 62 ani. În mormîntarea, duminică, 30 VIII, 92, orele 16 de la domiciliu. Familiile îndoliată MARIȘ și TODUTA. (1)